11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2010 11:49:37

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 07.10.2010 18:47:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161501/answer/161694




MoueBol my3bIph HE MOXKET OBITh IPUUUHON TaKux mpobneM. OOpaTUTeCh K yposiory, coenante Y3U
MOYEBOTO0 Iy3hIPS C onpeneyieHneM 06beMa 0CTaTOYHOU MOYH.



